

Bomba v Itálii: lékařská autorita vše zakryla – rizika očkování známá již na začátku roku 2021

infokuryr.cz/n/2023/04/15/bomba-v-italii-lekarska-autorita-vse-zakryla-rizika-ockovani-znama-jiz-na-zacatku-roku-2021

kuryr

15. dubna 2023



V Itálii je zpracování v plném proudu: V rámci pořadu „Fuori dal coro“ novináře Maria Giordaniho jsou v současné době zveřejňovány nové interní dokumenty italského lékového úřadu AIFA, které ukazují, že nedostatečná účinnost a bezpečnost vakcína Covid byla známá již v lednu 2021 – a že k hromadnému očkování proto nikdy nemělo dojít. Všechny tyto informace ale zůstaly utajeny. Neúprosně se zde odhaluje zrada obyvatelstva, zejména tehdejšího šéfa AIFA Nicolò Magriniho.

V programu „Fuori dal coro“ na Rete 4 mediální skupiny Mediaset (v té době založené Silviem Berlusconiem) se od března do jisté míry odhaluje italská obdoba souborů Pfizer. Tam uvedené dokumenty ukazují, že již v lednu 2021 se objevily první zprávy o očkováných lidech, u kterých se nevytvořily žádné protilátky. V březnu 2021 byl

úřad přímo sledován e-mailem o nedostatečné účinnosti vakcíny Pfizer – sám úředník AIFA prý následně hovořil v dokumentu o selhání očkování, jak je uvedeno v „Fuori dal coro“ vysílání 14. března bylo hlášeno. Ale úřady se vědomě držely lži o účinném očkování, politici nadále tvrdili, že výstřel Covidem zabránil infekcím a nakonec zavedl povinné očkování pro zaměstnance a osoby starší 50 let. **To poslední, mimochodem, navzdory skutečnosti, že úředníci agentury si vždy dokonale uvědomovali, že experimentální vakcíny nebyly nikdy testovány na starých a nemohoucích a že jejich podávání bylo vysoce riskantní.**

Dokumenty ukazují záměrné zakrývání vedlejších účinků

AIFA věnovala překvapivě málo pozornosti bezpečnosti vakcín. Již zveřejněný e-mail z 12. ledna 2021 uvedl, že program sledování poškození vakcínou VigiCovid by neměl být zvažován – „pokud chceme přežít, musíme se naučit nereagovat“.

Na konci března 2023 vyšlo najevo, že tehdejší šéf AIFA Nicola Magrini záměrně nadřadil pokračování očkovací kampaně nad bezpečnost občanů: **V e-mailu ze dne 15. března 2021 otevřeně uvedl, že vedlejšími účinkům byla věnována příliš velká pozornost – to by vakcínu zabilo.** Popřel jakoukoli příčinnou souvislost mezi četnými nežádoucími událostmi, o kterých se diskutovalo, a výstřelem Covid, ačkoli řada zpráv odhalila například nahromadění kardiovaskulárních komplikací u očkovaných AstraZeneca a zvýšené riziko pro očkované osoby, které se dříve nakazily Covidem. Magriniho nezajímalo, že si zaměstnanci lámali hlavu nad tím, jak vakcíny „mohou způsobit tolik škod“, pro něj se očividně počítalo jen to, aby bylo lidem distribuováno co nejvíce dávek vakcíny.

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



11. 4. 2023
16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

vystupují

JIŘÍ BAJCHL - předseda PRO / **JANA ZNYKTER HAMPLOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - bloger / a mezi další

Není překvapením, že ačkoli zvýšená kardiovaskulární úmrtnost mezi očkovanými byla interně známá jako „vážný problém“ a byla žhavě diskutována, nebyla zmíněna v příští oficiální zprávě o bezpečnosti vakcíny. A co víc: Dokument zveřejněný v „Fuori dal coro“ ukazuje, že tato věta byla také nalezena v návrhu zprávy:
„Omezení tohoto hodnocení spočívá v možném

nedostatečném hlášení případů se smrtelným výsledkem. V dokumentu, který byl nakonec zveřejněn, o tom nebyla žádná další zmínka .

Pikantní: Vysílání z 21. března také ukázalo , **že lidé, kteří zemřeli po výstřelu Covidem, byli prohlášeni za mrtvé – i bez pozitivního testu.** Truchlící dcera popsala děsivý případ svého otce, který zemřel pouhých 72 hodin po svém druhém očkování (které odmítla) a který byl i přes několik negativních testů PCR uveden jako příčina smrti covid-19. Zvýšenou úmrtnost nově očkovaných lidí by tak bylo možné snadno zakrýt a místo toho využít k rozdmýchávání virové paniky – a následně dokonce sloužit ke zvýšení ochoty občanů podstoupit rizikové očkování.

Pitvám obětí vakcíny bylo zabráněno

11. dubna „Fuori dal coro“ odhalilo, že Magrini dokonce aktivně vypínala vyšetřování úmrtí přímo po očkování: Jednalo se o vojáka Stefana Paternò ze Sicílie, který zemřel den poté, co jeho střela z AstraZeneca 8. března 2021 zemřela ve spánku. , a další čtyři lidé, kteří přišli o život krátce po očkování. U nich měly být provedeny pitvy, na jejichž výsledky se pak měla podívat AIFA. **Magrini, který také veřejně tvrdošijně trval na bezpečnosti vektorové vakcíny , však zasáhl a zablokoval odpovídající aplikace.**

Pitvy jsou zásadní pro posouzení, zda a jak vakcína vedla ke smrti – a že vakcína AstraZeneca byla nebezpečná a její účinnost sporná, AIFA již v tuto chvíli prokazatelně věděla. V e-mailu ze dne 13. února 2021 již bylo uvedeno, že očkování je „zdarma“. **Další dokumenty však ukazují, že AstraZeneca vyvinula tlak na AIFA, aby vakcínu neblokovala i přes známé vedlejší účinky.** Ve skutečnosti byla Itálie jednou z posledních zemí, která po několika úmrtích zareagovala na zjevná nebezpečí očkování proti vektorům. Úmrtím jako Stefano Paternò, u něhož bylo podle soudu prokázáno, že zemřel na vakcínu AstraZeneca, by se dalo snadno předejít vzhledem k počátečním pochybnostem o její účinnosti a bezpečnosti.

Kdy takové důkazy vyjdou najevo v Německu a Rakousku?

Množství dokumentů, které již byly zveřejněny ve “Fuori dal coro”, lze jen stěží vyvrátit: machinace protidrogové autority byly odhaleny. **Není divu, že o této pověstné bombě v této zemi nejsou téměř žádné zprávy, protože kritické informace, které byly v Itálii tak brzy dostupné, byly pravděpodobně také dobře známy zde.** Zřejmě bude jen otázkou času, kdy se v dalších a dalších zemích objeví důkazy, které ukazují, do jaké vážné míry politici a úřady nejen ohrožují zdraví svých občanů, ale způsobují i trvalé škody.

Report24

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST